

## **Voli te tvoja Kler, Ivon Princ Prikaz dela**

### Приказ књижевног дела

Ovo je priča o trinaestogodisnjoj devojčici Kler koja vodi zanimljiv život sa svojom izmisljenom drugaricom Elsom. U skoli nije bila bas popularna, bila je usamljena, jedina dva prijatelja su joj bili Elsa i Pol. Majka joj je bila advokat, preopterećena poslom. Otac je radio dosta u kancelariji. Kada je bila mala, često su roditelji zaboravljali da je dovedu kući iz vrtića, a selidbe nisu bile nikakva novost za nju. Sa šest godina omiljena igra sa Elsom joj je bila „Ganksterska cajanka“. U sedmom razredu Kler je odlučila da više ne želi da se druži sa Elsom, jer ni jedan čovek ne priča sam sa sobom. Elsa je ubrzo odlučila u dogovoru sa Kler gde bi mogla da odputuje, to je bila Francuska. Kler joj je stalno slala pisma. Svoje slobodno vreme je često provodila sa svojim drugom Polom u „Mlečnom raj“. On je bio mali pametnjaković, išao je u privatnu školu. Otac mu je bio kolekcionar ratne opreme, a majka na žalost alkoholičarka. U svom druženju prolazili su kroz razne faze od smeha do svadje. Kler se bavila atletikom, a gajila je simpatije prema svom treneru. U njen život usla je i tetka Ridjana, koja je bila slikarka. Sa njom je provodila vreme na plazi. Na dan njenog školskog takmičenja u atletici, Kler je pobedila, ali umesto da se raduje, ona je bila tužna i besna jer je shvatila da se njen trener zaljubio u njenu tetku. Knjiga opisuje i period sazrevanja, odrastanja i promena koje sustižu jednu devojčicu u pubertetu. U tom periodu zbunjenosti i novina upoznaje i Alison, novu prijateljicu. Njihov susret desio se u prodavnici grudnjaka. Učestvovala su i u humanitarnoj trci za žene obolele od raka. Provodile su sve više vremena zajedno. Pol, njen najbolji drug, se odselio, ostavivši joj poklon za rođendan, a ona njemu strip, za rastanak. Majka je sa njom počela da provodi mnogo više vremena i za rođendan joj je napravila rođendansku zurku. Tetka Ridjana joj je kupila poklon, koji je Kler čekala dvanaest godina, to je bio pas, kojeg je nazvala Elsa.